PasmuHKa. PelwunTb ypaBHEHMUA.

1) X+15=32

2) Z+21=43

3) 45—t =15

4) 23-x=11

5) X—23 =23

6) 35+Y=92

7) 28— (x—11)=3
8) X+23-1=22
9) (x+17)-12=5

10) (45 + X) + 15 = 60

PewwuTe chegytowme ypaBHEHUA U BbIMNOJIHUTE KOMaHAbl Ans CTpesioyvku
(Yepenawku). Y Bac nonyumTtca pUcyHoK. (Bnepes (Mm), BnpasBo(rpaaycbl), BN€BO

(rpasycel))

(A - 28) + 365 = 437
(130 — B) + 190 +12 = 202
459 - C =379
(1001 — 897 ) + D = 154
643 —78 =E + 525
F:3+45=35

Brepes(A)
BiieBo(B)
Briepe(C)
BieBo(D)
Briepen(D)
BJeBo(B)
Briepe(C)
BrpaBo(E)
Briepea(D)
BieBo(F)
sriepea(D)
BieBo(F)
Brepez(D)

140 mm

140 mm

Ha4ano

BreinummTe Bce BUANMBIE OOBEKThI HA MOJYyUYHUBIIIEMCS pucyHKe (He MeHee 10)




